



Broj: 07 – 44 – 2 – 24 /17
Cazin, 25.01.2017.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u općini Cazin za 24./25.01.'17. god., dostavlja se,-
Izveštavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području općine Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izveštaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 3
Broj slučaja	Opis	
Krivična djela	1	U 08:30 prijava provalne krađe u porodičnu kuću u Stijeni. Istraga u toku N.N. počinioc-i.
Javni red i mir	-	Nije bilo.
SN i nesreće	2	U 14:10 u mjestu Čoralici na parking u kod autobusnog stajališta u Čoralici sudar 2 m/v i u 22:40 u ul.g.Izeta Nanića sudar 2 m/v nije bilo povrijeđenih.

Izveštaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 0
Opis	Nije bilo.	

Izveštaj hitne službe Doma zdravlja :			
Pregleda	56	Povreda	-
Obavijest:	Korištenje saniteta: korišten 1 x .		

Vodosnabdjevanje	Redovno održavanje sistema i stabilno snabdjevanje vodom. (JKP VODOVOD)		
Elektro-snabdjevanje	Trenutno sistem stabilan. Nema planiranih radova na elektroenergetskim objektima na području općine Cazin.		
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada kreće po ustaljenom redoslijedu, i zavisi od očišćenosti putih pravaca. (ČISTOĆA)		
Saobraćaj –putni pravci	Zbog ledene kiše koja je padala u toku noći, poseban oprez savjetujemo vozačima na putnim pravcima: Maglaj-Karuše-Teslić, Doboj-Tuzla-Bijeljina, Bihać-Cazin-Velika Kladaša i Olovo-Tuzla-Srebrenik. Zbog niskih temperatura moguće je formiranje poledice i na ostalim dionicama, a posebno izdvajamo puteve u planinskim predjelima, kao i na mostovima i prilazima tunelima. Ugaženog snijega na kolovozu ima na putnom pravcu Bosanski Petrovac-Drvar. Na planinskom prevoju Borova Glava na putnom pravcu Livno-Šuica, vozače upozoravamo na učestale izlaske divljih konja na kolovoz. Vidljivost je zbog magle mjestimično smanjena u kotlinama i uz riječne tokove, dok u južnim i jugozapadnim krajevima naše zemlje upozoravamo na jake udare vjetrova. Na dionicama koje prolaze kroz usjeke, skrećemo pažnju na moguće sitnije odrone zemlje ili kamenja. Apelujemo na vozače da vožnju prilagode trenutnim uvjetima na putevima, kao i da na put ne kreću bez zimske opreme, koja je i zakonski obavezna za sve kategorije vozila. Zbog lošeg stanja kolovoza i čestih saobraćajnih nezgoda, ne preporučuje se kretanje dionicom magistralnog puta M-14 Srbaljani-Bosanska Krupa. Vozači mogu koristiti alternativni pravac R-402 Cazin-Stijena-Ljusina. Na graničnim prelazima trenutno nema dužih zadržavanja. Radovi na području Hrvatske i dalje su aktuelni na graničnim prelazima Bosanski Brod-Slavonski Brod i Orašje-Županja, tako da se na ovim prelazima tokom dana saobraća usporeno. (BIHAMK)		
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj miruje, jutros u 07:00 vodostaj je 109 cm. (voda.ba).		
Autobusni saobraćaj	Redovan uz manja kašnjenja.		
Temperatura: u 07^h – 4°C	Pritisak: 1025 (mb)	Vlažnost: 82 %	

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Načelniku općine 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić